

Отчет: Цикл научно-популярных лекций по японскому языку

21 и 28 марта 2015 г. в Новом выставочном зале Государственного музея городской скульптуры прошел цикл научно-популярных лекций по японскому языку. На лекциях лектором выступила кандидат филологических наук, доцент кафедры японоведения СПбГУ г-жа Л.Ю.Хронопуло.

На первой лекции, состоявшейся 21 марта, г-жа Хронопуло знакомила слушателей с происхождением азбук японского языка "хирогана" и "катакана", а также с происхождением и правилами написания японских иероглифов "кандзи".

На второй лекции, которая прошла 28 марта, лектор знакомила с чтением чисел, разницей между японским и русским языками в порядке слов в предложении, поразила слушателей количеством местоимений, обозначающих «я» и т.д.

Отрадно то, что среди слушателей оказались люди, которые не знают японский язык, но послушав лекции, решили им заняться.

